

## Круизы по Южной Америке. CruiseLine.Ru

### Круизы по Южной Америке



**Круизы по Южной Америке** обычно предлагаются в зимний период - с декабря по апрель. Их продолжительность может варьироваться от 7-9 до 13-16 дней. **Круизы по Южной Америке** могут быть кольцевыми или линейными. Кольцевые круизы - это короткие круизы вдоль побережья Бразилии и Уругвая, которые заканчиваются в том же порту, где и начинаются. Линейные круизы - более длинные, позволяющие побывать в Бразилии, Уругвае, Аргентине и Чили, обогнув Южную Америку через мыс Горн. Такие круизы могут начинаться на западном побережье Южной Америки, а заканчиваться на восточном, или наоборот. **Круизы по Южной Америке** становятся все более популярными у россиян, потому что для их совершения не требуются визы.

### Выберите свой лучший круиз

<b>Тип круиза</b>	<b>Регион</b>	<b>Круизная компания</b>	<b>Месяц и год</b>	<input type="checkbox"/> Показать стоимость в рублях
Морской ▼	плаванья Любой ▼	Любая ▼	Декабрь 2020 ▼	
<input type="button" value="Начать поиск..."/>				